

## A Bolgár Nemzeti Rádió Népi Zenekara



Az 1952-ben megalakult a Bolgár Nemzeti Rádió Népi Zenekara a rádióban készített és a zenetárában őrzött népzenei felvételek gyarapítása céljából jött létre. Az elmúlt évtizedekben az együttesnek sikerült megőrizni a világszerte ismert gazdag bolgár folklórhagyományt és ezzel párhuzamosan, felhasználva a modern interpretáció eszközeit, szélesíteni az előadói határokat és horizontokat. A zenészek kivételes virtuozitásának köszönhetően az együttes „szólisták zenekaraként” is ismert, amely művészi képesség lenyűgözően beleszövődik a közös „zenei hímzésbe”. Eddig az együttes több mint 15.000 felvételt készített a Bolgár Nemzeti Rádió számára. Dimitar Hrisztovnak, a jelenlegi karmester vezetésével, megőrizve a bolgár folklór autentikus hangzásának tisztaságát, az együttes előadja repertoárját az ifjabb nemzedékek számára is érthető és megnyerő módon. Az őstehetségük mellett a zenekar tagjai egyetemi képzésben is részesültek, és ennek ötvözete nagyszerű élményt biztosít a közönség számára. Ennek ékes bizonyítéka a népi zenekar fellépéseinek, koncertjeinek száma is.

Díjak és kitüntetések:

2015. Szirak Szkitnik Nagydíj, a Bolgár Nemzeti Rádióban végzett jelentős tevékenységéért

2012. A Bolgár Zene- és Táncművészek Szövetsége által adományozott Kristály Lára Díj, az együttes megalapításának 60. évfordulója alkalmából

2012. a bolgár Kulturális Minisztérium által adományozott Arany Évszázad Díj



A népi zenekar repertoárjában Bulgária összes néprajzi tájegységére jellemző autentikus és feldolgozott, zenekarra hangszerelt énekes és hangszeres zenei anyag található, így minden egyes koncertje ünneppé válik a nézők, hallgatók számára.

A Bolgár Nemzeti Rádió Népi Zenekara kíséri a hazai folklór legismertebb énekes művészeit, mint például Kosztadin Gugovot, Jovcso Karaivanovot, Janka Rupkinát, Nadka Karadzsovát, Kalinka Zgurovát, Nadezsda Hvojnevát, Daniszlav Kehajovot, Dimitar Bogdanovot, Vanja Valkovát. Az ifjabb művészek számára a népi zenekarral való hangfelvételek és fellépések néha igazi ugródeszkaként hatnak komoly előmenetelük szempontjából.



